



<http://www.ypeka.gr/Default.aspx?tabid=548&language=el-GR>

Πληροφορίες για το κοινό σύμφωνα με την ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ 354/Β'/17-02-2016) SEVESO III

Πληροφορίες για εγκαταστάσεις κατώτερης βαθμίδας

Όλες οι εγκαταστάσεις που υπάγονται στην Οδηγία 2012/18/ΕΕ (Οδηγία SEVESO) – «Καθορισμός μέτρων και όρων για την αντιμετώπιση κινδύνων από ατυχήματα μεγάλης έκτασης σε εγκαταστάσεις λόγω της ύπαρξης επικινδύνων ουσιών» πρέπει να υποβάλουν στην Αδειοδοτούσα Αρχή, Φάκελο Κοινοποίησης που να περιλαμβάνει μια μη-τεχνική περίληψη. Πιο συγκεκριμένα πληροφορίες σχετικά με τον τόπο εγκατάστασής τους, τον κατάλογο των επικινδύνων ουσιών, όπως αυτές ορίζονται στο Παράρτημα Ι της ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ354/Β'/17-02-2016), πληροφορίες για τις ενέργειες έκτακτης ανάγκης και πηγές πρόσθετων σχετικών πληροφοριών (Παράρτημα V της ανωτέρω ΚΥΑ).

Γενικές υποχρεώσεις για τους υπεύθυνους της εγκατάστασης

Οι υπεύθυνοι της εγκατάστασης έχουν την υποχρέωση να αναγνωρίσουν όλους τους κινδύνους μεγάλων ατυχημάτων στην εγκατάστασή τους, να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την πρόληψη μεγάλων ατυχημάτων και να περιορίσουν τις συνέπειες των επιπτώσεων αυτών στην ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον.

Πληροφορίες προς δημοσίευση για μια εγκατάσταση κατώτερης βαθμίδας

Αυτή η εγκατάσταση υπάγεται στην ΚΥΑ 172058/2016 (ΦΕΚ354/Β'/17-02-2016) (Οδηγία SEVESO) και έχει προσκομίσει φάκελο Κοινοποίησης στην Αδειοδοτούσα Αρχή.

Οι ακόλουθες πληροφορίες, οι οποίες έχουν εξαχθεί από το φάκελο Κοινοποίησης, πληρούν τις απαιτήσεις του άρθρου 13 της ανωτέρω ΚΥΑ.

Η ημερομηνία της τελευταίας επιθεώρησης SEVESO μπορεί επίσης να βρεθεί στους παρακάτω πίνακες.

Ιστορικό

Έκδοση	Αιτία	Ημερομηνία
Πρώτη	Κατάθεση Φακέλου Κοινοποίησης	07-02-2019
	Ενημέρωση Φακέλου	-
	
	Τελευταία Θεώρηση Φακέλου	-

Πληροφορίες της εγκατάστασης με βάση το άρθρο 13 της προαναφερθείσας ΚΥΑ

Όνομα Εγκατάστασης	Καταχωρισμένο όνομα	Ελληνική Βιομηχανία Εμποτισμού Ξυλείας Ο.Ε.
	Εμπορική ονομασία	«ΕΛ.ΒΙ.Ε.Ξ. Ο.Ε.»
Διεύθυνση Εγκατάστασης	Διεύθυνση	ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟ δήμου Παιονίας Τ.Θ. 72
	Περιοχή, Τ.Κ.	Δ/Κ Πευκοδάσους Πολύκαστρο, Κυκλίας 612 00
	E-mail	elviex-1@otenet.gr
	Στοιχεία Τεχνικού Ασφαλείας	ΣΟΥΦΑΡΑΠΗ ΠΑΝΤΟΥΛΑ Διπλ. Μηχ.- Ηλ. Μηχανικός ΑΠΘ
Πληροφορίες φακέλου Κοινοποίησης	Δραστηριότητα	Βιομηχανία Εμποτισμού Ξυλείας με κρεωζωτο
Πληροφορίες επικίνδυνων ουσιών	Κατηγορίες κινδύνου/ Κατονομαζόμενες ουσίες	<p>Κατηγορία κινδύνου E1 ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, με ταξινόμηση Επικίνδυνο για το υδάτινο περιβάλλον, κατηγορίας Οξείας τοξικότητας κατ. 1</p> <p>H400 και χρόνιου κινδύνου κατ. 1 H410 Πολύ Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις και αφορά την ουσία κρεόζωτο (Cas. No. 8001-58-9, EC. No. 232-287-5)</p> <p>Κατηγορία κινδύνου E2 ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, με ταξινόμηση Επικίνδυνο για το υδάτινο περιβάλλον, κατηγορίας χρόνιου κινδύνου 2 H411 Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις και αφορά το πετρέλαιο Diesel ,το</p>

		<p>οποίο αναφέρεται στις «Κατονομαζόμενες επικίνδυνες Ουσίες» Μέρος 2,σημείο 34γ) του Παραρτήματος Ι της Οδηγίας SEVESO III</p> <p>Κατηγορία κινδύνου P5β ή P5γ ΕΥΦΛΕΚΤΑ ΥΓΡΑ, με ταξινόμηση Εύφλεκτα υγρά .κατηγορίας κατ. 3 H226 Υγρό και ατμοί εύφλεκτα και αφορά το πετρέλαιο Diesel ,το οποίο αναφέρεται στις «Κατονομαζόμενες επικίνδυνες Ουσίες» Μέρος 2,σημείο 34γ) του Παραρτήματος Ι της Οδηγίας SEVESO III</p>
	Επικίνδυνα χαρακτηριστικά/ Επικινδυνότητα	<p>H315, H317, H319,H350, H360Fd, H 400, H410/ΚΡΕΟΖΩΤΟ</p> <p>H226,H332,H315,H351,H373 H304,H411/ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ DIESEL</p>
Πληροφορίες έκτακτης ανάγκης	Πως θα ειδοποιηθεί το κοινό σε περίπτωση ατυχήματος	<p>Ενημέρωση από την Αστυνομία ή άλλη αρμόδια Αρχή. Θα ηχήσει το σύστημα συναγερμού της εγκατάστασης. Ενημέρωση από το ραδιόφωνο και τηλεόραση.</p>
	Αντίδραση κοινού σε περίπτωση μεγάλου ατυχήματος	<p>Σε περίπτωση εκδήλωσης ατυχήματος μεγάλης κλίμακας, συνίσταται στο κοινό να μην πλησιάζει στη μονάδα, να παραμείνει μακριά από οποιαδήποτε πιθανή διαρροή και άμεση επαφή με το υλικό και να συνεργάζεται με τις αρμόδιες υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης (Πυροσβεστική Υπηρεσία, Αστυνομία, Πολιτική Προστασίας της Περιφέρειας, Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας κτλ.) σε περίπτωση που αυτό απαιτηθεί.</p>
Επιθεώρηση	Ημερομηνία πιο πρόσφατης επιθεώρησης	-
	Διαθέσιμες πληροφορίες σχετικά με την επιθεώρηση	-
Λοιπές Πληροφορίες	Γειτονικές εγκαταστάσεις που ενδέχεται να έχουν	Σε απόσταση 1 χλμ. από την μονάδα υπάρχουν γεωργική γη , μια

	πολλαπλασιαστικά αποτελέσματα (τοποθεσία, διεύθυνση, Τ.Κ)	σταυλική εγκατάσταση , εγκαταλελειμμένα κτίσματα, μια γεωργική αποθήκη και τμήμα της Εθνικής οδού, δραστηριότητες οι οποίες δεν είναι δυνατόν να αποτελέσουν αιτία για αύξηση της επικινδυνότητας ή των συνεπειών μεγάλου ατυχήματος και πρόκληση πολλαπλασιαστικών αποτελεσμάτων (φαινόμενο domino)
--	---	--